



感謝

啟文書局印製

財團法人台灣省私立統一企業
社會福利慈善事業基金會
提供職場參訪 關懷弱勢青年
謹致深忱謝意！



主任 李富瑛

中華民國 101 年 9 月 3 日

感謝狀

承蒙熱心社會公益活動
使醫服人受惠良多
不勝感激謹以此狀
以表謝忱



中華民國

一〇一年十一月二十九日

國立成功大學
醫療服務隊

敬贈

吳慶

感謝狀

00000000
1202
大

感謝

財團法人台灣省私立統一企
業社會福利促進事業基金會

贊助生命勵樂活輔健會身心障礙
公益活動，義助「跨越障礙、轉動熱
情」捐車典禮及河濱之旅，為愛相惜，
互助互勵，啟動生命奇蹟。

謹致謝忱

台北生命勵樂活輔健會

中華民國 一〇一年十二月二日

生命勵樂活輔健會

生命勵樂活輔健會



台灣省私立統一企業
社會福利慈善事業基金會 恒存

嘉惠永銘

中華民國義教青少年輔健勵進會

中華民國 90 年 12 月 2 日





感謝狀

感謝【統一企業社會福利慈善基金會】

贊助統一肉燥麵 320 箱辦理本市 101 年低收入戶愛心圍爐活動，幫助關懷本市弱勢族群，奉行義舉溫暖社會。

特頒此狀，以表謝忱

桃園縣中壢市公所

市長魯明哲



中華民國 101 年 01 月 07 日

感謝狀

基原文教字第
101000008號

受獎單位：

財團法人台灣省統一企業
社會福利慈善事業基金會

獎勵事實：

送愛心到屏東縣原鄉部落—

協助本會募集二手書籍與衣物，籌募本會圖書館與課輔中心重建基金，嘉惠原鄉學童，精神感人，特頒此狀致

社團法人屏東縣原住民文化教協會



葉明仁

中華民國一百零一年一月十六日



臺南市博愛菁英愛心會感謝狀

茲感謝統一企業社會福利慈善事業基金會
熱心贊助本會舉辦「101年度南關珠
中低收入戶歲末愛暖冬」活動。誠
堪感佩。特表謝忱。

理事長 魏正宗



中華民國一百零一年一月八日



楊梅市公所感謝狀

統一企業

社會福利慈善基金會

熱心公益，樂善好施，慨捐物資

泡麵 380 箱，濟助本市列冊低

收入戶，澤被我市，愛心感人的特

頌此狀，以誌謝忱。

市長 彭 聖 富

中華民國 101 年 1 月 5 日

感恩 感謝

統一企業社會 福利慈善事業
基金會

急難救助

翁山生命運劫 莘

受惠於統一企業社會福利慈善

事業基金會救助

謹於

感謝

感恩



財團法人南投縣
私立啟寛愛心教養家園

感謝狀

財團法人台灣省私立
統一企業社會福利
感謝 范吾華素基金會 君

對本家園的支持與鼓勵

謹致此狀，以誌感謝。



中華民國 101 年 3 月 8 日

感謝狀

中華民國九〇二九年五月五日

茲感謝 統一企業公司
關懷弱勢 热心公益
支持活動、特此感謝

願

上帝賜福紀念



中華民國全人關懷協會

理事長

公元



劉火杆



感謝狀

統一企業社會福利慈善事業基金會熱心公益關懷弱勢招待本分事務所扶助家庭及兒童一同觀賞「十鼓風華」十鼓擊樂團的表演特贈此狀以表誠摯謝忱

啟者：台灣光音鼓樂團扶助基金會
收件人：台中市南區公事處

啟辦人：
量武

啟辦人：
健剛

中華民國 101 年 3 月 24 日



南投縣以琳社福福利團體協會
Nantou County Elim Social Welfare Association

感謝狀

茲感謝財團法人台灣省私立統一企業社會福利慈善事業基金會，捐助本會弱勢兒童課後照顧民生物資一批，奉獻一己之力，造福本會運作順利，特頒此狀，謹表感謝。



理事長 湯火聖

中華民國 101 年 03 月 09 日



級一至五年級學生會活動

街頭活動的風景，禮物的趣事以下，就是
營養品，營養品能為我們老老少少，所以才把營養
送進你我門，大概三個小孩才就有這2月，因之而得之
身體，有營養我們起來，營養我們在升官，這是2015-
2016學年，從2015年2月，希望能夠送三個小孩養大，胃口
滿足为主，而營養主，營養素色，山城，而南亞門營養，
營養素以營養滿的營養素，好好的營養，營養師，所以
營養素才好營養的，南亞門的營養。 首先，說上